



В 2010 году Генпрокуратура РФ арестовала имущество организаций-должников на общую сумму порядка 5 млрд рублей. Всего Генпрокуратура санкционировала 4326 постановлений об аресте имущества.

В результате неплательщики налогов добровольно заплатили государству 1,3 млрд рублей, говорится на официальном сайте Генпрокуратуры.

«Деятельность прокуроров в рассматриваемой сфере осуществляется в тесном и конструктивном сотрудничестве с налоговыми органами. Для обеспечения комплексного и системного подхода к её организации Генеральной прокуратурой РФ с Федеральной налоговой службой налажено деловое взаимодействие и оперативный обмен информацией», - такие слова содержатся в официальном сообщении ведомства.

На сайте Федеральной налоговой службы недавно появился раздел, в котором интернет-пользователи могут узнать о своих налоговых задолженностях. Возможность оплачивать налоги посредством Интернета сейчас имеют только клиенты Сбербанка.

Однако эта услуга действует только для физических лиц.

Стоит отметить, что крупнейшими корпоративными должниками в России являются госкомпании, в частности, ОАО «Российские железные дороги», «Газпром», «Роснефть», ВТБ и Россельхозбанк.

Источник: [Fintimes.km.ru](https://fintimes.km.ru)